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Beste leden en/ of ouders, verzorgers,


Sinds een paar jaar organiseren we de wafelactie om extra inkomsten te werven voor onze club. Ieder jaar gaat dit een beetje beter en moeten we steeds meer bestellen en moeten we bijna met een busje naar de sporthal komen. Ook dit jaar hopen we weer volop steun van jullie te krijgen en  zo veel mogelijk mensen te laten genieten van dit lekkers. 
De bijdrage van jullie voor deze actie is hard nodig om extra materialen in te kunnen kopen voor de trainingen maar ook om er voor te zorgen dat de contributie zo laag mogelijk kan blijven.

Wat is de bedoeling van deze actie?

Elk lid wordt gevraagd om zoveel mogelijk dozen met Belgische wafels/ truffels te verkopen in zijn/ haar omgeving. Denk aan opa en oma, oom en tante, de buren en de mensen uit de eigen straat of natuurlijk voor jezelf ;)

De kosten voor de wafels en truffels zijn als volgt: 

Vanille wafels (10x2):  € 6,00
Chocolade wafels (10x2: € 6,50
Truffels Melk doos 200 gram: € 5,00	
Truffels Puur doos 200 gram: € 5,50

Bij deze brief zit een bestellijst gevoegd waarvan 1 deel voor de koper bestemd is en 1 deel voor vios/ jijzelf.
Het deel voor VIOS lever je in voor zondag 15 december 2019 samen met het geld  zodat de bestelling doorgegeven kan worden.  Je krijgt jou ingevulde deel weer terug bij het ophalen van de wafels/ truffels zodat je de bestelling zelf bij je kopers kan langs gaan brengen. 
Belangrijk dus om alles goed in te vullen.

Om het risico voor VIOS zo klein mogelijk te houden, dient er bij bestelling ook gelijk betaald te worden. Dit houd dus in dat je bij het inleveren van de bestelbriefjes ook gelijk het geld dient in te leveren in een gesloten enveloppe. Mocht er geen geld bij zitten wordt er niet besteld.

Het inleveren kan op het volgende adres:
Penningmeester Maan Hermans
Biesstraat 36 6093 AE Heythuysen

Op 27 december 2019 kunnen de bestelde wafels/ truffels worden opgehaald bij sporthal Aoreven tussen 17.30 uur en.19.00 uur.

 De bedoeling is dat je de bestellingen zelf aflevert bij je kopers voor 30 december 2019 18.00 uur!

Waar maak je kans op door jou bijdrage?
De jeugdteams die hebben laten zien als team een goede bijdrage te hebben geleverd aan de actie loten  mee voor een trainingsclinic van  dames of heren 1.

[bookmark: _GoBack]De bekendmaking van de  loting zal na de kerstvakantie plaats vinden op de eerste thuiswedstrijd van HS1 in 2020!

Mochten er nog vragen zijn kunt u terecht via: actie@svvios.nl

Alvast allemaal bedankt voor jullie bijdrage en fijne feestdagen en een sportief  2020 toegewenst

Groetjes,

Actiecommisie SV Vios
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